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1. (2,5p) Para a viga biapoiada ¢ o carregamento

mostrados, pede-se tragar os diagramas de cortante ¢ 220 Mim
momento de flexdo. - l ] l Il l (*\ m:"
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2. (2,5p) Um cabo pesando 40 newtons por metro de
Comprinnebo ogth suspeaso do:pontn 4o passa pela
pequena polia em B. Determine a massa m do cilindro
preso ao cabo, que vai produzir uma flecha de 10 m.
Devido & pequena razio flecha/vio, a aproximagéio de
um cabo parablico pode ser usada.
Utilize g = 9,81 m/s?,
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3. (2,5p) Para a superficie retangular mostrada na figura,
determine os momentos de inércia ¢ produto de inéreia
em relagdo aos eixos x-y. .

N L

N
|

Ty = 122157 | 35,25 10 ean?

f2
Tl 45x120° _ 8640 x/0" cn®
3 3
?L’g‘ = o L =- (Y= he
T, - L + Ty Tx- Ly m.w..?:g'm' 25
. = 2
2 a

[Imt 6,47 x f0£m4 i

Ty Teely | Te-Zy m.ze+P?¢I3; e
{? 2. 2

__[a . (33-?5+ 4840 _ 33.?5-354«::_@_2*(_5‘,»)) /0
z 2

[ _'Z; = z,f?xfa‘r_m‘f"[

;‘—"C}, ‘I_m.—_a'._ﬁ det L0 + a:aa, T e 26
7;’;:3’ ( 33,75+ 8640 4en. Zr(- @)) L 10"

!

f?; — 3,79~ 707 cu® |

|

———— 1




4. (2,5p) A figura mostra a se¢do transversal de uma
Janela de ventilagdo, homogénea, de 50 kg, articulada
em sua aresta superior, em O. A janela ¢ controlada
por um cabo que passa por uma pequena roldana em
A, ¢ esta preso a uma mola. A mola tem uma constante
elastica de 180 N/m, e ndo fica deformada quando
6= 0°. Determine o dngulo & para o equilibrio.
Utilize g = 9,81 m/s*.
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